

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 27-én 14.00 órakor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott soron következő nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester  
Fejes Balázs alpolgármester  
Dr. Árva Helga jegyző  
Deák Ibolya, Holl Tamásné, dr. Menyhárt Ferenc, Oberrecht Tamás, Posch János képviselők

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

Jobb Gyula polgármester

Köszönti a soron következő nyílt testületi ülés résztvevőit. Külön köszönti Suplitzné Szabó Zitát, az Adonyi Szociális Központ intézményvezetőjét és Rendné Pocsai Izabellát, a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 7 fő, a képviselőtestület határozatképes.

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2019 (V. 27.) határozata**  
**Kulcs Községi Önkormányzat 2019. V.27-i képviselőtestületi ülésének napirendi**  
**pontjairól**

Kulcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztésben meghatározott napirendi pontokat.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

1. Javaslat Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet elfogadására
2. Tájékoztató a 2018. évben lefolytatott belső ellenőrzési jelentésekről
3. Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről
4. A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról
5. Beszámoló Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról; a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatairól; és Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, valamint a védőnői munkáról 2018. évben
6. Jegyzői beszámoló a Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről
7. A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetése
8. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019. évben céljára kiírt pályázaton történő részvétel (EBR 442643)

9. Rácalmás Város Önkormányzata és Kulcs Községi Önkormányzat által kötendő megállapodás tervezete a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde valamint a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézmények nyári zárva tartásának időszakában történő óvodai ellátási rendről
10. Pomóthyiné Polgár Rita kérelme tartós földbérlet iránt
11. Útjavítással, karbantartással, felújítással kapcsolatos kérdések
12. Hajóállomás bérleti szerződésének felmondása
13. Egyebek

### ***1. Javaslat Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet elfogadására***

#### **Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető**

A bizottság megtárgyalta a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet-tervezetet. A Gazdasági bizottság a tervezetet tárgyalta, az a 2018. évi költségvetéssel és a szükséges módosításokkal összhangban van, így azt elfogadásra javasolja. A költségvetés pozitív mérleget mutat, azt az elmúlt évben felmerült, év elején előre nem látható változások miatt többször kellett módosítani, pl. az év közben elnyert pályázatok miatt. Az adózási területen is pozitív változás történt, javult az adófizetési morál, bár még mindig jelentős a kintlévőség. Az adós kollegák mindent megtesznek a kintlévőség behajtása érdekében, de azt is el kell fogadni, hogy van, amelyet majd le kell írni, mert soha nem lesz behajtható. A zárszámadás mérleg eredménye mindenképpen jó, a felelős gazdálkodást tükrözi. Az Önkormányzatnak hitele nem keletkezett, eredménye pozitív.

#### **Jobb Gyula polgármester**

Véleménye szerint jó ránézni a mérleg eredményekre, az adóbevételek növekedése, a pályázati támogatások elnyerése miatt pozitív a kép.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2019. (V.28.) Önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 28.) Önkormányzati rendelet végrehajtásáról (a rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)**

### ***2. Tájékoztató a 2018. évben lefolytatott belső ellenőrzési jelentésekről***

#### **Jobb Gyula polgármester**

A Vincent Auditor Kft., mint Önkormányzatunk belső ellenőrzést végző hatósága 2018. évben Kulcs Községi Önkormányzat belső ellenőrzési ütemterve szerint az ellenőrzéseket elvégezte, és az által küldött jelentéseket a képviselő testület már a tavalyi év folyamán tárgyalta. A belső ellenőri 2018. éves összefoglaló jelentést előterjesztésem mellékleteként csatoltam. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési-, kártérítési-, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság feltárására nem került sor. A vizsgálatokhoz kapcsolódó intézkedési tervek határidőre elkészültek, és a belső ellenőrzési vezető részére megküldésre kerültek, aki azokat jóváhagyta. A Polgármesteri Hivatal azonnal megkezdte a

javaslatok nyomán a szükséges intézkedések megtételét, azok teljesítését. A jelentésekben az Önkormányzatot vagy intézményeit elmarasztaló vélemény nem fogalmazódott meg, csupán néhány segítő szándékú, figyelmeztető jellegű, intézkedést igénylő javaslat született, melyeket a további működés során figyelembe fogunk venni.

#### Dr. Árva Helga jegyző

Jogszába írja elő a belső ellenőrzési tevékenység menetét. A tavaly lefolytatott ellenőrzésekről született ellenőrzési jegyzőkönyvek tartalmát már az ellenőrzéseket követően megtárgyalta a képviselő-testület, most a törvény szerint kötelező, a belső ellenőrzést végző cég éves beszámolóját kell megtárgyalni. A vizsgálatokhoz kapcsolódó intézkedési tervek határidőre elkészültek, és a belső ellenőrzési vezető részére megküldésre kerültek, aki azokat jóváhagyta. A Polgármesteri Hivatal azonnal megkezdte a javaslatok nyomán a szükséges intézkedések megtételét, azok teljesítését.

#### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta, de a „mérleg nem támasztja alá” fogalmat a cég által megfogalmazott szövegkörnyezetben zavarosnak találta. Kéri, hogy a jövőben az ellenőrzési jegyzőkönyvek tárgyalásakor a szükséges intézkedési terveket és azok jóváhagyását is csatolja a pénzügy az előterjesztés mellé, hogy láthassa a képviselő-testület a szükséges intézkedések megtételét.

#### Fejes Balázs alpolgármester

A leltározást is ellenőrizte a cég, az abban szereplő eszközök, készletek is a mérleg alapját képezik, és mivel abban talált analitikai hiányosságot, ezért írja beszámolójában, hogy a mérleg nincs alátámasztva, de a hibák természetesen javításra kerültek.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2019. (V. 27.) KT. számú határozata**

#### **a 2018 évben lefolytatott belső ellenőrzési jelentésekről szóló tájékoztatásról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és úgy döntött, hogy a Vincent Auditor Kft. által készített, Kulcs Községi Önkormányzatnál 2018 évben lefolytatott belső ellenőrzési jelentésekről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

### ***3. Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről***

#### Jobb Gyula polgármester

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksága elkészítette beszámolóját a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről. A beszámoló általános, Kulcsról külön nincs benne szó. Tavaly év végén volt egy kiemelt esemény, amikor a Rákóczi utcában felrobbant a gázkazán, de erről sem látott említést. Az

ellenben örömteli hír, hogy nem volt a tavalyi évben olyan katasztrófa, amely miatt Kulcs a címlapokra került volna.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Gratulál a beszámolóhoz, alapos munkának látja. Javasolja, hogy a polgári védelmi feladatok ellenőrzése külön fejezetet kapjon a beszámolóban, és arról is szerezzen a jövőben tudomást a képviselő-testület, illetve a lakosság, mert az is jelentős tevékenység.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2019. (V. 27.) határozata a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolójáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi katasztrófavédelmi Kirendeltség Dunaújvárosi Hivatásos tűzoltó-parancsnoksága által elkészített beszámolóját a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

***4. A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról***

Jobb Gyula polgármester

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló Önkormányzati rendelete kimondja, hogy a polgármester a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról minden testületi ülésen beszámol a Képviselő-testületnek. A fenti rendelkezés alapján beszámolt a 2019. április hónapban általa elbírált települési támogatásokról.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A polgármester elkészítette az április hónapban megállapított szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról szóló beszámolóját. A beszámolót megtárgyalta a bizottság, és elfogadásra javasolta.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2019. (V.27.) határozata**

**a polgármester beszámolójáról a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról” tárgyú előterjesztést, és a polgármester beszámolóját elfogadta.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

***5. Beszámoló Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról; a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatairól; és Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, valamint a védőnői munkáról 2018. évben***

**Jobb Gyula polgármester**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény előírja, hogy évente legalább egy alkalommal át kell tekinteni a település gyermekvédelmi rendszerének működését és erről átfogó értékelést kell készíteni, amit a képviselő-testület megtárgyal. A beszámoló tartalmi követelményét a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg. Az önkormányzat és a községben működő intézmények gyermekvédelmi feladatait a Gyvt. és annak végrehajtási rendeletei, egyes közoktatási jogszabályok, valamint Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete határozzák meg. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült beszámoló elkészült, előterjesztésem mellékleteként csatolta. A beszámolót az Adonyi Szociális Központ Gyermekjóléti szolgálata és a Családsegítő szolgálata, valamint Kulcs Községi Önkormányzat részéről a gyermekjóléti feladatok ellátásával megbízott előadó készítette el. Az Adonyi Szociális Központ szintén elkészítette a házi segítségnyújtás 2018. évben végzett munkájáról szóló beszámolót is. A témához kapcsolódóan a védőnők is elkészítették a 2018. évről szóló beszámolójukat.

**Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető**

A napirendi ponthoz tartozó anyag igen vaskos, alapos. A beszámolókat megtárgyalta a bizottság. Örömmel tapasztalta, hogy az utóbbi időben a házi segítségnyújtásra, a szociális étkeztetésre, az étkeztetés minőségére panaszbejelentés, reklamáció nem érkezett. A veszélyeztetett, az alkohollal és a droggal érintett gyermekek helyzetére hívja fel a családsegítő és a védőnők figyelmét, mert véleménye szerint nem lehetünk elég óvatosak, ha a gyerekeinkről van szó, és jelenleg mindenhol nagy a veszélyeztetettség szintje.

**Jobb Gyula polgármester**

Suplitzné Szabó Zita intézményvezetőt kérdezi, hogy mikor költöznek be az új helyre a családsegítők, szociális gondozók?

**Suplitzné Szabó Zita intézményvezető**

Elmondja, hogy technikai okok miatt nem tudtak még átköltözni, mivel a részükre kijelölt helyiségek még nem lettek kiürítve. A volt fogorvosi rendelő helyiségében még fel van szerelve

a fogászati röntgen gép, illetve a gyermekorvos még nem költözött ki, ott tartja a régi rendelőjében a csecsemő tanácsadást, és a régi bútorzata is ott maradt.

#### Jobb Gyula polgármester

Köszöni a tájékoztatást, sajnálja, hogy erről nem volt tudomása. Megteszi a szükséges lépéseket, hogy minél hamarabb megtörténjen a ki- és beköltözés, és végre méltó helyre tudjanak költözni a munkatársak. Az egyebek napi rendi pontban szeretne volna tárgyalni azt, hogy Kulcs Községi Önkormányzat megvizsgálta annak a lehetőségét, hogy indokolt-e az Adonyi Szociális Központból történő kiválás, amely kérdés már nagyon sokszor volt a testület előtt. Elkészült a pénzügyi kimutatás a kiválás anyagi vonzatáról, és jelenleg ő nem támogatja, nem javasolja a kiválást. Az előterjesztésben látható adatok alapján az Önkormányzatnak jelentős összeggel növelné az évi költségét az önálló feladat-ellátás, és az utóbbi időkben azt tapasztalja, hogy megszűnt a panasz mind lakossági, mind munkaerő oldalról az ASZK ellen. A további lehetőségek vizsgálatát szükségesnek tartja, esetleges források keresését, de nyilvánvalóan nem véletlenül hozták létre annak idején a társulást, külön az önkormányzatok nem tudták volna működtetni a szociális hálózatot, hiszen az állami támogatás mintegy 30 %-kal több társulás esetén, mint az önálló feladatellátással.

#### Posch János képviselő

Véleménye szerint is ésszerűtlen lenne most a kiválás, az plusz költséggel járna, amelyet az önkormányzat nem tudna kigazdálkodni. Közösen kell működtetni a szolgáltatást, szükség esetén javítani a kommunikációt mind az önkormányzatok, mind az ASZK és az önkormányzat között. Nagyobb kompromisszum kell az önkormányzat és ASZK között.

#### Jobb Gyula polgármester

Meglátása szerint, talán köszönhetően az elmúlt időszakban történt állandó felkérések és jelzések hatására, javult az ellátás minősége, panaszbejelentés, reklamáció egy ideje már nem érkezett az önkormányzat felé. Még nem jött el az ideje a szétválásnak, erre az önkormányzatnak nincs anyagi fedezete.

#### Suplitzné Szabó Zita intézményvezető

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a lakossági igények a szociális ellátás igénylésére az elmúlt időszakban megnöttek. Súlyosabb eseteket is el kell látniuk a családgondozóknak, ezáltal emelkedtek az elszámolható óraszámok is. Kulcsnak kevesebbet kell fizetnie, több állami normatíva jár a súlyosabb állapotban lévő ellátottak után. Külön nehezítette a munkájukat, hogy Kulcsban tartós táppénz is volt, ezért a helyettesítések miatt nem tudtak újabb igényt fogadni. Ezek a tényezők befolyásolják a számokat, de a számok már emelkednek az előző évi adatokhoz képest.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszolgáltatás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2019. (V. 27.) határozata a Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról; a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatairól; és Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, valamint a védőnői munkáról szóló beszámolóról a 2018. évben**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy

1. az Adonyi Szociális Központ által elkészített, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladatainak ellátásáról 2018. évben tárgyú;
2. az Adonyi Szociális Központ által elkészített, a Házi segítségnyújtás feladatainak ellátásáról 2018. évben tárgyú;
3. Kulcs Községi Önkormányzat által készített, „Kulcs Község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a 2018 évben tárgyú;
4. Kulcs Községi Önkormányzat által készített, a Védőnői Szolgálat feladatainak ellátásáról 2018. évben" tárgyú

beszámolókat azok teljes terjedelmében elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 51/2019. (V. 27.) határozata az Adonyi Intézményfenntartó Társulásból történő kiválás tárgyalásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a 2019. évben nem kíván kiválni az Adonyi Intézményfenntartó Társulásból.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

***5. Jegyzői beszámoló a Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről***

Jobb Gyula polgármester

A hatályos jogszabályoknak megfelelően a jegyző asszony elkészítette a Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló jegyzői beszámolót, melyet megköszön. Jól elkészített anyagról van szó.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta a beszámolót, amelyet gondos, alapos munkának tart. A Hivatal munkájának megismerése érdekében kéri, hogy ¼ évente készítsen a Jegyző asszony beszámolót, ha nem is a testület elé, de legalább a Gazdasági Bizottság elé, hogy információkat szerezzenek a képviselők is a hivatalban történő események, folyamatok megismerése érdekében.

Deák Ibolya képviselő

A 2. oldalon található tavalyi események pejoratív beállítása miatt ebben a formátumban nem tudja elfogadni a beszámolót.

Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető

Ha nem ért egyet a 2.oldalon található beszámolóval, akkor azt a részt ne fogadja el a Képviselő asszony.

Posch János képviselő

Ilyet nem lehet csinálni, ez egy egységes anyag, nem lehet külön elfogadni a pontjait. Vagy elfogadja, vagy nem.

Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető

Mi az a kardinális pont, amit miatt nem fogadja el a beszámolót?

Dr. Árva Helga jegyző

Sajnálja, hogy ez a Képviselő Asszony véleménye. Felolvassa a 2.oldalon található vitára okot adó bekezdést. Most is fenntartja a beszámolóban foglaltakat. Nem kíván rajta változtatni. Örvedetesnek tartja, hogy azóta rendeződött a helyzet, köznyugalom van, mindenki tudja végezni a munkáját.

Deák Ibolya képviselő

Ezt senki nem cáfolja, amit most a Jegyző asszony mond. Szerinte sem a facebookon kell hatósági ügyet intézni. Nem valós adatokat tartalmaz a beszámoló, nem fenyegetett meg senki senkit, irodák elfoglalásáról szó sem volt. Sajnos ez lett leírva, kommunikálva. Sajnos nem cáfolta meg senki azóta sem, hogy nem történt iroda foglalás, és bejelentés nélküli gyülekezés sem. A lakosság felhergelése sem történt meg, ezek nem fedik a valóságot. A cáfolatot hivatalos levélben kellett volna közölnie a Jegyző Asszonynak.

Dr. Árva Helga jegyző

A beszámolóban nincs és nem is volt említés iroda-foglalásról vagy hasonló eseményről. Ő a hivatal vezetője, és míg ez a megbízatása tart, addig felelősséggel tartozik a munkavállalói és a hivatalba érkező ügyfelek biztonsága biztosításáért. Örül annak, hogy rendeződött a helyzet, és a hivatal nyugodtan, folyamatosan dolgozhat és fogadhatja ügyfeleit. A nemrégiben alakult facebookos csoport számára jelzi, hogy – bár olvasta a neten, hogy azért alakult egy csoport, hogy a hivatal ott tudjon válaszokat adni, magyarázkodni vagy bizonyítani, - továbbra is fenntartja azt a véleményét, hogy a facebook nem a hatósági ügyintézés helye, annak a hivatalos helye kizárólag a polgármesteri hivatal, így a jövőben sem fog egyetlen kulcsi köztisztviselő sem hatósági ügygel kapcsolatos információt, vagy véleményt megfogalmazni a facebookon. Akinek hivatalos ügye, elintéznivalója van, azt a hivatal köztisztviselői várják, állnak a rendelkezésére és igyekeznek segíteni, de a facebookon egyetlen ügyintéző sem fog választ adni, eljárást lefolytatni vagy ügyet intézni. Az általa készített beszámolón nem kíván változtatni.

A képviselő testület 5 igen szavazattal (Jobb Gyula, Fejes Balázs, Dr. Menyhárt Ferenc, Holl Tamásné, Oberrecht Tamás), 2 ellenszavazattal (Deák Ibolya, Posch János), tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 52/2019. (V. 27.) KT. számú határozata a Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló jegyzői beszámolóról**



Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Jegyzői beszámoló a Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést, és a beszámolót elfogadta.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

## **7. A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetése**

### Jobb Gyula polgármester

Ebben az időszakban aktuális napirendi pont. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben önálló gyermekvédelmi természetbeni ellátásként került meghatározásra a szünidei gyermekétkeztetés. Jelenleg a jogszabály által meghatározottak szerint a szünidei gyermekétkeztetés szempontjából figyelembe vehető, rászoruló gyermekek száma Kulcs községben 30 fő, amely 16 családot érint. A nyilatkozatok alapján igényelni szeretnék 9 gyermekre, 5 családban. Most arról kell dönteni, hogy biztosítja-e az önkormányzat részükre a napi egyszeri meleg étkeztetést, annak a helyszínét kell meghatározni, és hogy ezeket a költségeket az önkormányzat vállalja-e.

### Dr. Árva Helga jegyző

Az elmúlt év negatív tapasztalata az volt, hogy volt néhány szülő, aki bár igényelte a gyermekek étkeztetését, nem jött el az ebédért, és nem is jelezte, hogy az étkezést nem kívánja igénybe venni. Mivel ezeket az adag ételeket az önkormányzatnak ki kell fizetnie, ezért javasolja, hogy azok, akik ingyenes étkezést igényelnek, és három egymást követő napon nem jönnek az ételért, és nem is jelzik az étel lemondását, azoktól a képviselő-testület vonja vissza a meleg étkeztetés támogatását. Az étel műanyag tároló dobozban, melegen érkezik, az ételt tárolni az Önkormányzat nem tudja, az kidobásra kerül, amelyet az önkormányzatnak meg kell vásárolnia.

### Posch János képviselő

Véleménye szerint már egy alkalom után ne kapjanak ételt a rászorulók. Aki igénybe veszi a szünidei étkezést, az vegye a fáradságot és jöjjön el érte minden nap.

### Holl Tamásné képviselő

A háromszori nem megjelenést tartja elfogadhatónak, mert bárkinek bármi közbejöhethet egy napra, el tudja képzelni, hogy valamilyen váratlan esemény miatt nem tud valaki eljönni az ételért, az ne legyen rögtön utána kizárva.

### Jobb Gyula polgármester

Egyetért a javaslattal, hogy aki három egymást követő alkalommal nem jelenik meg az ételért, az automatikusan záródjon ki a szünidei étkeztetésből.

### Posch János képviselő

Akkor mégis inkább megszavazza, nehogy éhen haljanak a rászorulók.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2019. (V. 27.) határozata a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetéséről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetése tárgyú előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

A hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja a déli meleg főétkezést a nyári szünetre.

- 1./ Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete helyben hagyja, hogy az étkezés egyszer használatos műanyag edényekben kerüljön kiosztásra.
- 2./ Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelöli a szünidei étkeztetés helyszínét: Kulcsi Polgármesteri Hivatal, 2458. Kulcs, Kossuth Lajos u. 83.
- 3./ Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem terjeszti ki az ingyenes szünidei étkeztetés igénybevételének lehetőségét saját költségvetése terhére a „csak” rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára.
- 4./ Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy aki három egymást követő napon nem veszi igénybe a szünidei étkeztetést, és távol maradását hitelesen nem igazolja, azt automatikusan kizárja a további étkeztetés lehetőségéből.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: folyamatos

***8. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019. évben céljára kiírt pályázaton történő részvétel (EBR 442643)***

**Jobb Gyula polgármester**

Felkéri Fejes Balázs alpolgármestert, hogy tájékoztassa a képviselőket a kiírt pályázatról.

**Fejes Balázs alpolgármester**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Belügyminisztérium kiírta az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019. célú pályázatát, melyen Önkormányzatunk az „Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, sportlétesítmény felújítása, vagy új létrehozása” célterületre kíván támogatási kérelmet benyújtani. A hatályban lévő Kulcs Község Sportfejlesztési Konceptióhoz és a Képviselő-testület által 2018. évben elfogadott, Többfunkciós Sportterület Konceptió Tervhez illeszkedve, abban a 14. és 15. létesítmény azonosítóval feltüntetett, szabadtéri fitnesspark és gyermekjátzóhely megjelölésű létesítményeket kívánjuk megvalósítani az adott támogatás felhasználásával, a 0423/26. hrsz. alatt található, Kulcs Községi Önkormányzat tulajdonában álló Sporttelep megjelölésű ingatlanon. A beruházás hiánypótló a településen. A támogatás mértéke 20.000.000 Ft, az önerő mértéke: 3.536.960 Ft. A pályázat benyújtásának határideje: 2019. május 31. A támogatás felhasználásának határideje: 2020. december 31. Kiemelt szempont volt, hogy minél szélesebb

célcsoportok tudják igénybe venni a kialakításra kerülő eszközöket. Az óvodások és iskolások a testneveléshez, a felnőttek, idősebbek a felnőtt fitneszparkot tudják igénybe venni. Akadálymentesített lesz a létesítmény, mid a megközelítését, mid a játékok összetételét illetően. Az is előnyös az önkormányzatnak, hogy az önerő csak a 2020-as költségvetést fogja terhelni. A költségvetés tervezésénél már a kiadást be lehet kalkulálni.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Igényfelmérést készítettek, hogy mire lenne igény a lakosság körében? A helyben lakók is igénybe tudják venni az eszközöket?

Fejes Balázs alpolgármester

Széles körben történt igényfelmérés, mindenki pozitívan fogadta a létrehozandó eszközöket. Az eszközöket az intézményvezetőkkel egyeztetve alakítottuk ki, a gyermekek szükségletét figyelembe véve. A létesítményt egyszerre két csoport tudja majd használni.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2019. (V. 27.) határozata az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019. évben céljára kiírt pályázaton történő részvételről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be 442643 EBR igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. pont b) pont szerinti Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, sportlétesítmény felújítása, vagy új létrehozása pályázati alcél megvalósítására

A pályázaton elnyerhető támogatási összeg: 20.000.000 Ft

A pályázaton igényelt támogatás összege: 20.000.000 Ft (85 %),

Kulcs Községi Önkormányzat által vállalt önerő összege: 3.536.960 Ft (15 %)

Az önerő fedezetét Kulcs Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének Ingatlan beszerzése, létesítése; Egyéb építmény létesítés előirányzata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

***9. Rácalmás Város Önkormányzata és Kulcs Községi Önkormányzat által kötendő megállapodás tervezete a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde valamint a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézmények nyári zárva tartásának időszakában történő óvodai ellátási rendről***

Jobb Gyula polgármester

A nemzeti közneveléstől szóló törvény értelmében a fenntartó dönt az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a

köznevelési intézmények névhasználatáról szóló EMMI rendelet értelmében az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig a szülőket tájékoztatni kell. Az intézmény vezetője még januárban arra kérte a fenntartó Képviselő-testületet, hogy a 2019. július 1-től július 31-ig tartó nyári időszakban a zárva tartást engedélyezze az intézmény számára, s ezzel egyidejűleg a dolgozók rendes évi szabadságának felhasználásához járuljon hozzá. Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghozta a 12/2019. (I. 30.) határozatát a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásáról, melyben a 2019. július 1-től július 30-ig tartó időszakban engedélyezte az intézmény bezárását. Az intézménybe járó gyermekek szüleit nyilatkoztatva több gyermek szülője is kérte a gyermek zárva tartástól független további ellátását, ezért Önkormányzatunk felvette a kapcsolatot Rácalmás Város Önkormányzatával a gyermekek intézmény zárva idején történő elhelyezése érdekében. Rácalmás Város Önkormányzata szintén felmérte a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde intézménybe beíratott gyermekek szüleinek a zárva tartási időszakban történő elhelyezésére jelzett igényét, és – mivel ott is van több gyermek, melynek szülei igénylik a zárva tartás alatti ellátást, - ezért a két önkormányzat az előterjesztéshez mellékelt Megállapodás-tervezetet készítette el és terjeszti a Képviselő-testület elé.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2019. (V. 27.) határozata  
Rácalmás Város Önkormányzata és Kulcs Községi Önkormányzat által kötendő  
megállapodás tervezete a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde valamint a Kulcsi  
Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézmények nyári zárva tartásának időszakában  
történő óvodai ellátási rendről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Rácalmás Város Önkormányzata és Kulcs Községi Önkormányzat által kötendő megállapodás tervezete a Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde valamint a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde intézmények nyári zárva tartásának időszakában történő óvodai ellátási rendről” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a határozat mellékletében szereplő Megállapodás-tervezetet elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Megállapodást megkösse.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: 2019. június 15.

***10. Pomóthyné Polgár Rita kérelme tartós földbérlet iránt***

**Jobb Gyula polgármester**

Pomóthyné Polgár Rita azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a kivett szemétkerakó telep területét, melynek nagysága 1649 m<sup>2</sup> részére adja el vagy tartós bérbe adja gazdálkodás, legeltetés céljára. Az ingatlant anélkül, hogy a szemétkerakó telep rekultivációját meg ne oldanánk, és az ingatlan funkcióját meg ne változtatnánk, nem lehetséges, ez pedig az Önkormányzatra nagy anyagi terhet róna, amelyre jelenleg nem terveztünk előirányzatot, ezért az ingatlan értékesítését nem javasolja. Tekintettel arra, hogy az ingatlant az Önkormányzatnak

nincs kapacitása rendben tartani, javasolja a terület tartós bérbe adását 20 évre. A termőföld bérleti díjaként 10.000 Ft/év összeget javasolja megállapítani, tekintettel arra, hogy a környéken 1 HA termőföld bérleti díja átlagosan 50-70.00 Ft.

#### Oberrecht Tamás képviselő

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a mezőgazdaságban 1 ha szántó 1 éves bérleti díja 50-70 eFt körül mozog. A földtörvény rendelkezése szerint, ha a bérleti szerződés időszaka nem éri el az 5 évet, akkor a bérbeadónak abból adót kell fizetni. Egyetért az évi 10 eFt összegű bérleti díjjal. A bérbeadás időtartamát 10 évre javasolja.

#### Jobb Gyula polgármester

A völgyön keresztül volt egy út, amelyet továbbra is javasolt útként szabadon hagyni. Az utat a fasor mellett kellene biztosítani, hogy a mezőgazdasági területeket a gazdák meg tudják közelíteni. Az út szélessége legalább 5 méter széles legyen.

#### Posch János képviselő

A bérleti díj javaslatot méltányosnak tartja. A területet is rendben tartják, az önkormányzat jól fog járni. Az utat is jó ötletnek tartja. 10 éves bérleti szerződést javasol.

#### Fejes Balázs alpolgármester

A vadgazdálkodás szempontjából is fontos az út, annak biztosítását ki kell kötni a bérleti szerződésben.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2019. (V. 27.) határozata a Kulcs, külterület 305/2. hrsz. alatti ingatlan tartós bérbe adásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pomóthyné Polgár Rita kérelme tartós földbérlés iránt” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a kérelmet támogatja, így a tulajdonában lévő, Kulcs külterület 305/2. hrsz. kivett személtlerakó telep megnevezésű, 1.649 m<sup>2</sup> területű területet tartósan bérbe kívánja adni 10 év időtartamra, évi 10.000 Ft/év bérleti díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye, a haszonbérleti szerződést Pomóthyné Polgár Ritával megkösse azzal a kikötéssel, hogy a 0336/2. hrsz. alatti, meglévő útnak a 0305/4. hrsz. alatti meglévő úttal való összeköttetését legalább 5 m szélességű út kialakításával köteles biztosítani. Pomóthyné Polgár Rita viseli a tartós bérleti szerződés megkötésével kapcsolatos költségek fedezetét.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: folyamatos

## ***11. Útjavítással, karbantartással, felújítással kapcsolatos kérdések***

### **Jobb Gyula polgármester**

Kulcs településen az utcák hossza a Dunaparti-, új lakó-, ófalu-, új vegyes-, zártkerti részek tekintetében 47.687 m, az ipari területhez tartozó utcák hossza 5.050 m, a vasút hossza 2.898 m, és a tanya területek az M6 úton túl 18.292 m, változó szélességgel és változó felülettel ellátva. A településen összesen 73.927 m hosszú út található. Ennek a területnek elenyésző része csak az aszfalttal borított út, mely szintén elég rossz állapotban van jelenleg a csatornázás következményeképpen. Az utóbbi két évben elvégzett kátyúzási, karbantartási és útfelújítási munkákat mind a beépített anyag, mind a munkadíjak vonatkozásában felmértük, és azt tapasztalta, hogy a költségvetésben az évek óta erre előirányzott költség, mintegy évi 6-7 millió Ft csak töredéke annak, amely a lakossági igényeknek elegendő lenne. Az Önkormányzatnak azonban nem áll elegendő pénzügyi fedezete erre a célra. Azt javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az igényeknek megfelelően, kategóriánként felosztva, a településen, illetve az utcában élőket is vonják be az utak javításába, felújításába, mind a szervezésben, mind anyagi hozzájárulás formájában, az épített környezet kialakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény szerint. Ez a rendszer Magyarország jónéhány településén már működik, ezzel az utak karbantartása, felújítása gyorsabb ütemben tud elkészülni. A beérkező igények jelenleg olyan nagy mértékűek, amelyeket anyagi fedezet híján nem tudnak kielégíteni, illetve az ad-hoc jelleggel végzett karbantartások nem szolgálják sem a település érdekeit, sem a lakosság, és a közlekedés kulturált közlekedésre törekvő igényét. Az előterjesztés azért is időszerű, mivel a jelenleg folyó szennyvíz hálózat kiépítési munkálatok során olyan mértékben sérültek az utak, hogy azt jelenlegi források figyelembe vételével nem lehet kontrollálni. Várja a véleményeket, javaslatokat.

### **Dr. Árva Helga jegyző**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az útjavítások költségeit, lakosságra háruló terheit nem lehet rendeletben szabályozni, arra döntésenként eseti határozatot kell majd hoznia a testületnek.

### **Deák Ibolya képviselő**

A csatornázás befejezése után milyen útjavítások várhatóak?

### **Jobb Gyula polgármester**

Az útjavítás a csatornázás során felbontott úrszakaszra vonatkozik. Az állammal kötött szerződés szerint a vállalkozó felpályás javítást vállalt, a felbontott területet kell helyre állítani. Ő személy szerint többet szeretne kérni a vállalkozótól, mivel sok esetben nem csak a fél útpálya szakasz sérült, de ez még egyeztetés kérdése. Ez a kérdés remélhetően mindenki számára megnyugtató módon meg fog oldódni. A benyújtott javaslata azonban most nem a csatorna hálózat építése miatt feltűrt utakra vonatkozik, hanem azokra, amelyek a beruházásban nem érintettek.

### **Oberrecht Tamás képviselő**

Az útjavítást lehetőségként kell felkínálni a lakóknak, vagy kötelező lesz mindenkire nézve?

### **Dr. Árva Helga jegyző**

Az eljárás írásbeli kérelemmel indulna, azokban az érintett utcákban, ahol a lakosság 50 + 1%-a kéri az útjavítást, ott az utcában lakóknak kötelező lesz az önrész biztosítása.

#### Jobb Gyula polgármester

Véleménye szerint, ha egy-két utcában már megvalósul az út karbantartás, korszerűsítés, akkor már a lakosság többi része is rendelkezik majd jó tapasztalattal, és várhatóan folyamatosan lépnek fel majd az ezirányú igényekkel. A mellékelt árak csak tájékoztató jellegűek, ettől eltérés várható.

#### Oberrecht Tamás képviselő

A megoszlási arányokat is meg kell határozni, hogy milyen részben terheli a lakosságot és milyen részben az önkormányzatot.

#### Posch János képviselő

Véleménye szerint a lehetőségek közé az un. makadámos út – bitumenes réteg – készítését is célszerű lenne felvenni.

#### Jobb Gyula polgármester

A kivitelező nem javasolja ezt az útfajtát, véleménye szerint hamar szétesik, nem gazdaságos, kb. két évig tart a minősége. Az utak forgalma jelentősen megnőtt, ezért is mennek hamar tönkre. Véleménye szerint súlykorlátozás bevezetése is célszerű lenne, ha az utak karbantartása megtörténik. De nincs akadálya annak, hogy a képviselő úr által javasolt útjavítási módot is felvegyék a lehetőségek közé.

#### Deák Ibolya képviselő

Mennyi pénze van erre az önkormányzatnak? Az idei évi költségvetésben szereplő 6-7 mFt, lakossági hozzájárulással együtt is maximum évente egy utca rendbetételére elegendő. A bekötőútnál lévő utcák rendbetétele költsége főképp az önkormányzatot terhelik, mert nincsenek épületek.

#### Oberrecht Tamás képviselő

Az átmenő utcákkal mi lesz? Bonyolult dolognak tartja, át kell gondolni, mielőtt döntés születik.

#### Jobb Gyula polgármester

A Sütő András utcát kell legelőször is rendbe tételnie az önkormányzatnak. Nagy forgalmat bonyolít le, és jelenleg nagyon rossz állapotban van. Javasolja, hogy a következő testületi ülésre minden képviselő gondolja át ezt a napirendi pontot és tegyen javaslatot, hogyan tudná az önkormányzat megoldani a jelenleg fennálló rossz utak rendbetételét, milyen fontossági sorrendbe állítaná az utcákat.

Többben egyetértésüket fejezték ki.

## **12. Hajóállomás bérleti szerződésének felmondása**

### Jobb Gyula polgármester

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. júniusában bérleti szerződést kötött a Hajóállomás hasznosítása céljából a CITYJOGSI Autósiskola Korlátolt Felelősségű Társasággal. A szerződés szerint a bérlet hideg-meleg konyhás szolgáltatás, turisztikai célú hasznosítás céljára kötött. A Hajóállomás épületében meglátása szerint jelenleg nemcsak turisztikai célú hasznosítás folyik. A Horgász Szövetségek Fejér Megyei Szövetsége megkereste Önkormányzatunkat azzal a felkéréssel, hogy a Hajóállomás épületét turisztikai célra, és a kulcsi horgászturizmus fejlesztésére és kiépítésére, működtetésére igénybe szeretné venni akár az Önkormányzattal közösen, akár bérleményként. Mivel lehetőség nyílik a közös együttműködésre, és ez a tevékenység az Önkormányzat Hajóállomásra irányuló hasznosítási terveivel összhangban van, javasolja a CITYJOGSI Autósiskola Kft.-vel történő szerződés felmondását, és – amennyiben a Képviselő-testület úgy ítéli meg, - a Horgász Szövetségek Fejér Megyei Szövetségével történő együttműködés megerősítését. A CITYJOGSI Autósiskola Kft.-vel természetesen előzetesen egyeztetett részéről sincs akadálya a szerződés felmondásának.

### Posch János képviselő

Ha most felbontja az önkormányzat a szerződést, utána rögtön másik szerződést fog kötni? A Hajóállomás üzemeltetése folyamatos lesz?

### Jobb Gyula polgármester

A felvetett kérdésre közli, hogy lesz egy átmeneti időszak, amikor az önkormányzat üzemelteti a Hajóállomást. Reméli, hogy ez csak rövid időszak lesz. Nem lesz könnyű helyzetben az önkormányzat, mivel a szobafoglalások folyamatosak. Szerződéskötés esetén szintén a testület fog dönteni, mindenről tudni fognak a képviselők.

### Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető

A bizottság javaslata, hogy bontsa fel az önkormányzat a szerződést. A turisztika fontos szerepet játszik Kulcson, és meg kell oldani a Hajóállomás sorsát.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 57/2019. (V.27.) határozata a Hajóállomás bérleti szerződésének felmondása**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hajóállomás bérleti szerződésének felmondása” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a CITYJOGSI Autósiskola Korlátolt Felelősségű Társasággal (2400 Dunaújváros, Dózsa György út 25/A). kötött, a Kulcs, Sötér sétány 2654. hrsz-ú Hajóállomás ingatlan bérletére szóló Bérleti szerződést felmondja 2019. június 1-ével.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal



### ***13.Egyebek***

#### **Dr. Árva Helga jegyző**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy május 26-án lezajlott az Európai Parlamenti választás. Rendkívüli esemény nem történt, a választás rendben lezajlott. A választási részvételi arányra Kulcson is az országos részvételi arány a jellemző.

#### **Deák Ibolya képviselő**

A HÉSZ-szel kapcsolatos módosítással kapcsolatosan kérdezi, hogy hogyan áll az előkészítés, érvényesülni fognak-e a lakossági igények?

#### **Jobb Gyula polgármester**

Természetesen, a múlt héten voltak itt egy teljes napon át a VÁTI szakemberei, együtt minden beérkezett lakossági benyújtott igényt újra áttekintettek, alaposan felkészültek, és a kérdéses helyeket a helyszínen is megtekintették. Felhívta a VÁTI figyelmét újra a KKCS területek felülvizsgálatára is. Az előkészületek jól haladnak, most a hatóságokkal történő egyeztetés folyik. Tájékoztatást fognak adni, lakossági fórum megtartására is sor kerül majd. A közvilágítás bővítési tervei is elkészültek, egyeztetés folyik az E.On Zrt szakembereivel.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a nyílt testületi ülést berekeszti és zárt testületi ülést rendel el.

Kmf.

  
Jobb Gyula  
polgármester



  
Dr. Árva Helga  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Deák Ibolya  
képviseelő

